

鹤壁日报

HEBI DAILY

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2018年9月1日

鹤壁日报报业集团出版

戊戌年七月廿二 星期六
总第8739期 今日四版

国家开发银行调研组到我市调研

王雪峰傅小东郭浩参加

本报讯 (记者 谢伟)8月31日,国家开发银行评审二局局长王雪峰、国家开发银行河南省分行行长傅小东一行到我市调研企业发展、城乡建设等工作并进行座谈。市长郭浩,副市长刘文彪、胡润身参加考察或座谈。

日前,省委书记王国生到我市调研并提出要求。就贯彻落实好王国生书记有关讲话精神,市委常委会召开专题会议,研究具体落实措施。我们要按照要求,坚定不移走高质量发展之路,在实现“五个更加出彩”、打好“三大攻坚战”、抓实重点工作举措上下更大功夫,努力在推动高质量发展上不断取得新进展。

我市历来重视质量、追求质量、崇尚质量,坚定不移地将高质量发展鲜明地写在鹤壁发展的旗帜上。从2003年开始实施质量兴市战略,到2009年在全省率先实施质量立市战略,再到2012年首批获批创建、2015年成功创建全国质量强市示范市,我市一直在高质量发展的道路上积极探索。全球首套悬浮床加氢装置在我市投入使用;河南佳光科技股份有限公司分布式反馈激光器芯片推向市场,填补国内4G/5G网络关键器件的空白;国电LED照明系统连续两年获国家创新创业大赛

座谈会上,在简要介绍了我市市情和经济社会发展有关情况后,郭浩指出,多年来,国开行给予了鹤壁很多的支持和帮助,双方的合作卓有成效。这次国开行到鹤壁调研,有利于双方进一步增进了解、扩大合作,希望国开行能将自身资金、智力、人才等优势,与鹤壁的发展充分结合起来,持续拓宽合作领域,更大力度地支持鹤壁建设发展。鹤壁也将一如既往为国开行在鹤壁的发展创造环境、提供服务,实现互利共赢。

王雪峰充分肯定了我市在经济发展、城市建设等方面取

得的成绩。在了解淇滨区规划、南水北调蓄工程方案等情况后,他建议鹤壁要充分发挥自身优势,进一步明确发展定位、方向和路径,合理谋划城市空间布局和产业发展布局,建立起产能互动、产业融合发展的体制机制,有效融入区域经济发展,切实促进鹤壁经济社会高质量发展。

座谈会后,调研组先后到鹤壁国立光电科技股份有限公司、中国(鹤壁)农业硅谷产业园、仕佳电子产业园、中维化纤股份有限公司进行了实地调研。

坚定不移走高质量发展之路

——三论学习贯彻省委书记王国生到鹤调研讲话精神

□本报评论员

一等奖……一项项成果都是我市在高质量发展中的具体见证。

成绩属于过去,我们决不能躺在过去的功劳簿上止步不前。进入新时代,人们期盼享有更高质量的蓝天碧水、更高质量的发展水平、更高质量的服务效率、更高质量的幸福生活。如何推动高质量发展?对我们而言,要深入践行创新发展理念,把握推动经济发展高质量的努力方向,咬定目标不放松,增强发展信心,保持战略定力,以各项工作的更高质量实现出彩、出重彩。

企业是发展的主体,实现高质量发展对企业来说,就要把创

新摆在更加突出的位置,以创新争发展优势、提升核心竞争力。今年年初发生的“中兴事件”,再次提醒企业,唯有真正掌握核心技术,才能牢牢掌握发展主动权。我市的航盛公司通过创新发展,打造智能车间,生产效率提高10%,产品优良率提高30%,去年销售收入增长60%……

唯创新者进,唯创新者强,唯创新者胜。目前,我市正处于转型发展、升级突破的紧要关口,随着生态环境、资源要素等瓶颈制约日益突出,一些能耗较高、污染较重的资源型行业急需转型发展。企业唯有把发展的基点放在创新上,进一步增强创新

驱动发展动力,才能更好适应和引领新常态,推动经济高质量发展。

高质量发展需要创新驱动,创新驱动离不开人才支撑。实施创新驱动发展战略,必须加快建设创新型人才队伍,大力提高人才的创新能力,发挥人才在高质量发展中的引领作用。国电光电“9个博士一盏灯”的故事广为流传,9位博士把研究方向、企业发展与国家战略、地方发展紧密结合起来,充分释放活力和创造力,在推动高质量发展中实现自身价值、做大做强企业。当前,我市正在进行资源型城市转型,智能制造、智慧物流等一批高技术产业项目纷纷落地,为此,重

点围绕我市特色优势产业,加快高端人才、拔尖人才和紧缺人才引进,建立完善的人才培养机制,不断优化人才成长环境,才能积聚起高质量发展的不竭动力。

王国生书记在调研时要求我们:“要把创新摆在更加突出的位置,以创新争发展新优势、提升核心竞争力,实现产业转型升级和经济可持续发展。”让我们深刻领会讲话精神实质,牢牢牵住创新这个“牛鼻子”,聚焦发展前沿,用创新驱动破解高质量发展短板,加快从要素驱动为主向创新驱动为主转变,进一步为高质量发展添动力、增活力、聚红利。

打好“加、减、乘”组合拳 全面优化税收营商环境

——市税务局深入推进“放管服”改革工作纪实

做好“乘法”,
进一步优化纳税服务

在审批优化和资料简化环节,严格执行取消和下放行政审批事项、取消对纳税人申报方式的非行政许可审批事项,仅保留7项行政许可;清理规范性文件14个,仅保留4个;清除50%的证明材料,对没有法律法规依据、能通过部门之间共享的涉税材料一律取消;实行涉税资料清单管理,清单之外原则上不得要求纳税人报送;推动涉税资料电子化,减少纳税人纸质资料报送,减轻纳税人负担。

构建共治格局,突出综合管理。落实《河南省税收保障办法》,采集第三方数据34家单位24万余条,与社保、房产等部门加强协作,开展社保费清欠、房地产土地增值税清算等行动。将纳税信用体系融入社会信用体系,强化守信激励和失信联合惩戒。(下转第四版)

在减环节、减报送、减成本的基础上,市税务局着力加强事中事后监管,加强监管方式创新,加快征管效能提升,确保既放得好,也管得住。

创新征管制度,突出精细化管理。实现由属地固定管户向分类分级管理转变,由无差别管理向差别化管理转变,由个人管理向团队管理转变,建立依法遵从型现代税收管理模式。

在登记制度改革环节,采取面对面辅导、办税场所公告、电话告知等方式,向纳税人宣传“多证合一、一照一码”。加强与工商部门沟通协调,提升共享信息的准确性和完整性。截至目前,共享登

记信息3.1万户次,有效避免了纳税人多头登记、成本叠加。

做好“加法”,
进一步创新监管方式

在减环节、减报送、减成本的基础上,市税务局着力加强事中事后监管,加强监管方式创新,加快征管效能提升,确保既放得好,也管得住。

创新征管制度,突出精细化管理。实现由属地固定管户向分类分级管理转变,由无差别管理向差别化管理转变,由个人管理向团队管理转变,建立依法遵从型现代税收管理模式。

在登记制度改革环节,采取面对面辅导、办税场所公告、电话告知等方式,向纳税人宣传“多证合一、一照一码”。加强与工商部门沟通协调,提升共享信息的准确性和完整性。截至目前,共享登